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Anlage 11
Portfolio Turnover Rate

Die Portfolio Turnover Rate eines Kapitalanlagefonds ist wie folgt zu berechnen:
PTR = [ (Summe 1 - Summe 2) / M ] x 100

wobei bedeuten:

X = Kéufe von Wertpapieren

Y = Verkaufe von Wertpapieren

Summe 1 = Summe der Transaktionen in Wertpapieren = X +Y

S = Zeichnungen von Fondsanteilen
T = Riicknahme von Fondsanteilen
Summe 2 = Summe der Transaktionen in Fondsanteilen=S+ T

M = durchschnittliches Nettogesamtvermégen Das durchschnittliche Nettogesamtvermdgen ent-
spricht dem in den gleichen zeitlichen Abstdnden wie in Anlage | Ziffer 3. ermittelten Nettoinven-
tarwert.

Die veroffentlichte PTR soll der/den Perioden entsprechen, fiir welche die TER verdffentlicht wird.
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